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Θεσσαλονίκη 04/07/2023 

Αρ. πρωτ. 4390 

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

                                                                       

 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

  

ΓΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗ ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ 

ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ: 

«ΨΗΦΙΑΚΟ ΑΠΟΘΕΤΗΡΙΟ ΙΣΤΟΡΙΚΗΣ ΜΝΗΜΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΤΩΝ ΙΣΡΑΗ-

ΛΙΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ: ΙΩΣΗΠΟΣ» 

 

Έχοντας υπόψη:  

1. Το Ν. 4314/2014 «Για τη διαχείριση, τον έλεγχο και εφαρμογή αναπτυξιακών 

παρεμβάσεων για την προγραμματική περίοδο 2014-2020» (ΦΕΚ 

265/Α/23.12.2014), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει 

2. τον Κανονισμό (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 

Συμβουλίου για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας 

των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και για την ελεύθερη κυκλοφορία των 

δεδομένων αυτών και την κατάργηση της οδηγίας 95/46/ΕΚ (Γενικός Κανονισμός 

για την Προστασία Δεδομένων), όπως ισχύει. 

3. το Ν. 4624/2019 (ΦΕΚ 137/Α/2019) με τίτλο «Αρχή Προστασίας Δεδομένων 

Προσωπικού Χαρακτήρα, μέτρα εφαρμογής του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του 

Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 για την 

προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας δεδομένων 

προσωπικού χαρακτήρα και ενσωμάτωση στην εθνική νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 

2016/680 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 

2016 και άλλες διατάξεις», όπως κάθε φορά ισχύει 

4. Τον ν. 2456/1920 (ΦΕΚ Α173/2-8-1920) «Περί Ισραηλιτικών Κοινοτήτων»  

5. Το Β.Δ. 19/12/1920 (ΦΕΚ Α’ 290, 21/12/1920) «Περί ιδρύσεως Ισραηλιτικής 

Κοινότητος εν Θεσσαλονίκη» 

6. Το Καταστατικό της Ισραηλιτικής Κοινότητας Θεσσαλονίκης 

7. την αριθ. 137675/ΕΥΘΥ1016/19.12.2018 Υπουργικής Απόφασης με θέμα 

«Αντικατάσταση της υπ' αριθ. 110427/ΕΥΘΥ1020/20.10.2016 (ΦΕΚ Β'3521) 

Υπουργικής Απόφασης με τίτλο "Τροποποίηση και αντικατάσταση της υπ'αριθ. 
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81986/ΕΥΘΥ712/31.7.2015 (ΦΕΚ Β'1822) Υπουργικής Απόφασης "Εθνικοί Κανόνες 

επιλεξιμότητας δαπανών για τα προγράμματα του ΕΣΠΑ 2014-2020 - Έλεγχοι 

νομιμότητας δημοσίων συμβάσεων συγχρηματοδοτούμενων πράξεων ΕΣΠΑ 2014-

2020 από Αρχές Διαχείρισης και Ενδιάμεσους Φορείς - Διαδικασία ενστάσεων επί 

των αποτελεσμάτων αξιολόγησης πράξεων» (ΦΕΚ 5968/τ.Β'31.12.2018) όπως 

ισχύει, 

8. τη με ΑΔΑ ΩΜΚΕ46ΜΠΥΓ-5Μ1 (αριθ. πρωτ. ΕΥΔΕ-ΤΠΕ 2285/23.12.2021) 

Απόφαση Ένταξης της Πράξης: «Ψηφιακό αποθετήριο ιστορικής μνήμης και 

πολιτισμού των Ισραηλιτικών Κοινοτήτων Ελλάδος: Ιώσηπος» με Κωδικό ΟΠΣ 

5102975 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα Επιχειρηματικότητα 

και Καινοτομία 2014-2021». 

9. του ν. 4412/2016 (Α’ 147) “Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 

Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» 

10. Το από 08.06.2023 απόσπασμα πρακτικών της 24ης συνεδρίασης του Κ.Σ. βάσει 

του οποίου εγκρίθηκε η απόφαση υλοποίησης υποέργου με ίδια μέσα και ορίσθηκε 

η επιτροπής αξιολόγησης προσωπικού. 

11. Το από 11.04.2023 απόσπασμα πρακτικών της 20ης συνεδρίασης του Κ.Σ για 

τον ορισμό Επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής της πράξης  «Ψηφιακό 

αποθετήριο ιστορικής μνήμης και πολιτισμού των Ισραηλιτικών Κοινοτήτων 

Ελλάδος: Ιώσηπος»  

 

Η Ισραηλιτική Κοινότητα Θεσσαλονίκης στο πλαίσιο υλοποίησης της πράξης «Ψη-

φιακό αποθετήριο ιστορικής μνήμης και πολιτισμού των Ισραηλιτικών Κοινοτήτων Ελ-

λάδος: ΙΩΣΗΠΟΣ» χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΤΠΑ) και από εθνικούς 

πόρους μέσω του ΠΔΕ, με  Φορέα χρηματοδότησης το Υπουργείο Παιδείας και Θρη-

σκευμάτων, ΣΑ Ε1451 (αριθ. ενάριθ. έργου 2021ΣΕ14510001), προτίθεται να προβεί 

στην πρόσληψη συνεργατών, για την στήριξη των δράσεων του 2ου  υποέργου «Δη-

μιουργία προστιθέμενης αξίας στην πράξη» που υλοποιείται με ίδια μέσα – αυτεπιστα-

σία.  

Η χρονική διάρκεια του υποέργου είναι από 01/06/2023 έως 30/06/2024 και τυχόν πα-

ρατάσεις αυτής. 

 

 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ 

 

1. Υποστήριξη πληροφοριακών συστημάτων (Πληροφορικός ΠΕ Μερικής απα-

σχόλησης) 

Έργο 

Αντικείμενο της σύμβασης αποτελεί η παρακολούθηση και ο έλεγχος των πληροφορια-

κών συστημάτων, κυρίως του αποθετηρίου. 

Η διασφάλιση των επιμέρους λογισμικών προγραμμάτων στο πλαίσιο των πρωτοκόλ-
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λων διαλειτουργικότητας και πολυκαναλικότητας αυτών. 

Εξαγωγή πεδίων τεκμηρίωσης σύμφωνα με τα διεθνή πρότυπα – πρωτόκολλα.  

Επίσης, θα παρακολουθεί όλη την διαδικασία διασφάλισης της ποιότητας και παραλα-

βής των παραδοτέων σε συνεργασία με την ΕΠΠΕ καθώς και την διαμόρφωση της αρχι-

τεκτονικής προβολής του ψηφιακού περιεχομένου μέσω ΤΠΕ. Θα έχει ενεργή συμμετο-

χή σε όλη την διαδικασία της παραγωγικής – πιλοτικής λειτουργίας διασφαλίζοντας την 

πιστή τήρηση των προδιαγραφών 

 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

 Πτυχίο ΑΕΙ Πληροφορικής. 

 Άριστη γνώση του λογισμικού ανοιχτού κώδικα DSpace με αποδεδειγμένη προ-

ϋπηρεσία.  

 

ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

 Διδακτορικός τίτλος σπουδών στο χώρο της Πληροφορικής. 

 Άριστη γνώση βάσεων δεδομένων (Java, Javascript, Angular, Solr, SQL Server, 

PostgreSQL), χρήση version control systems (svn, git) με αποδεδειγμένη προϋ-

πηρεσία έως 2 έτη. 

 Άριστη γνώση Αγγλικής Γλώσσας  

 

 

2. Υποστηρικτικό προσωπικό (Π.Ε Οικονομικής επιστήμης με ειδίκευση στη Διοί-

κηση Επιχειρήσεων Πλήρους απασχόλησης)  

Έργο 

Αντικείμενο της σύμβασης αποτελεί ο συντονισμός και η καθημερινή παρακολούθηση 

της εύρυθμης λειτουργίας των χώρων ψηφιοποίησης και τεκμηρίωσης, ο προγραμματι-

σμός και η διακίνηση του πρωτότυπου υλικού. Το παραγόμενο αποτέλεσμα θα κατα-

γράφεται και θα επεξεργάζεται κεντρικά για την ομαλή παρακολούθηση του χρονοδια-

γράμματος και την τήρηση των σημαντικών οροσήμων του έργου. Ο υπεύθυνος θα πα-

ρακολουθεί την υλοποίηση όπου απαιτείται γεωγραφικά και θα επιλύει τα προβλήματα 

σε συνεργασία με την ομάδα έργου. Θα αναλάβει την ενημέρωση της ΕΠΠΕ για την 

πρόοδο και τα προβλήματα των εργασιών και θα προβαίνει σε ενέργειες εύρυθμης λει-

τουργίας αυτών.  

 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

 Πτυχίο ΑΕΙ Οικονομικής επιστήμης 

 Δίπλωμα ειδίκευσης στη Διοίκηση Επιχειρήσεων 

 

 

ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

 Αποδεδειγμένη εμπειρία 10 ετών (10) στην διοίκηση έργων  

 Καλή Γνώση Αγγλικής Γλώσσας (C1) 
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3. Υποστήριξη ψηφιακού περιεχομένου (Π.Ε Διαχείριση Πολιτιστικής κληρονο-

μιάς Μερικής απασχόλησης)  

 Έργο 

Αντικείμενο της σύμβασης αποτελεί η ολοκληρωμένη διαχείριση και προβολή του ψη-

φιακού πολιτιστικού αποθέματος της Ισραηλιτικής Κοινότητας Θεσσαλονίκης. Η διαχεί-

ριση αφορά τον κύκλο ζωής της ίδιας της ψηφιοποίησης, της διάθεσης και της προστα-

σίας του ψηφιοποιημένου πολιτιστικού υλικού στην κατηγορία α. Παλαίτυπα, β. Αρ-

χειακό υλικό, γ. αντικείμενα Θρησκευτικής – πολιτιστικής αξίας, δ. προπολεμικό  αρχείο 

ΙΚΘ, μέσω τεχνολογιών πληροφορικής και επικοινωνιών. 

Στο πλαίσιο της πράξης θα εκπονηθούν πολλές πολυμεσικές εφαρμογές οι οποίες απαι-

τούν την επιμέλεια των σεναρίων εφαρμογής και του περιεχομένου αλλά και του τρό-

που παρουσίασης και επικοινωνίας του περιεχομένου. Ο ειδικός στα θέματα αυτά θα 

έχει την ευθύνη επιλογής και διαμόρφωσης του ψηφιακού περιεχομένου καθώς και την 

παρακολούθηση και τον ποιοτικό έλεγχο.  

Ειδικότερα, οι υπηρεσίες θα αφορούν την: Ψηφιακή διατήρηση (e-preservation), Ψη-

φιακή επιμέλεια (e-curation), Ψηφιακή ενημέρωση (e-publishing), Ψηφιακή προώθηση 

(e-promotion), Ψηφιακή Δικτύωση (e-community), Ψηφιακή ερμηνεία (e-

interpretation), Ψηφιακή υποδομή (e-infrastructure), Ψηφιακή εκπαίδευση (e-

learning), Ψηφιακή αδειοδότηση (e-clearance), Ηλεκτρονικός πολιτισμός (e -culture) 

  

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

 Πτυχίο ΑΕΙ  

 Άριστη γνώση Αγγλικής Γλώσσας  

 Μεταπτυχιακό δίπλωμα ειδίκευσης σε ψηφιακά μέσα επικοινωνίας  

 

ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

 Αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία τριών (3) ετών στην υλοποίηση έργων 

ψηφιακού πολιτισμού. 

 Γνώσεις βιβλιοθηκονομίας – αρχειονομίας 

 

 

4. Τεχνικό προσωπικό (ΤΕ Πληροφορικός Μερικής απασχόλησης) 

Έργο 

Αντικείμενο θα είναι η καθημερινή τεχνική  υποστήριξη της δικτυακής και υπολογιστι-

κής υποδομής.  

Ειδικότερα: τεχνική υποστήριξη της Κεντρικής υπολογιστικής υποδομής στην Θεσσαλο-

νίκη με εκείνες των αποκεντρωμένων ψηφιακών νησίδων Αθηνών και Ρόδου. Θα είναι 

υπεύθυνος για την μεταφορά του παραγόμενου ψηφιακού υλικού μεταξύ νησίδων και 

συσσωρευτή σύμφωνα με τις ανάγκες τεκμηρίωσης. Θα προβαίνει στις διαδικασίες 
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ποιοτικού ελέγχου της ψηφιοποίησης καθώς και  στις διαδικασίες λήψης εφεδρικών 

αντιγράφων του ψηφιοποιημένου υλικού και των μεταδεδομένων. 

 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

 Πτυχίο ΑΤΕΙ Πληροφορικής. 

 

ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

 Άριστη γνώση βάσεων δεδομένων (SQL Server, PostgreSQL), Windows Server με 

αποδεδειγμένη προϋπηρεσία έως 2 έτη. 

 Δίκτυα Η/Υ (ενσύρματα και ασύρματα) 

 Λειτουργικά συστήματα Η/Υ 

 

5. Επιστήμων Εβραϊκών μελετών (ΠΕ Μερικής απασχόλησης) 

Έργο 

Αντικείμενο αποτελεί η οργάνωση και παρακολούθηση του εβραϊκού περιεχομένου 

τόσο σε επίπεδο τεκμηρίωσης του αρχειακού υλικού όσο και σε επίπεδο θρησκευτικού 

ψηφιακού περιεχομένου των πολυμεσικών εφαρμογών. Η επιστημονική εγκυρότητα 

απαιτεί ειδικό επιστήμονα εβραΐκολόγο ο οποίος θα έχει την ευθύνη της επιλογής και 

του ελέγχου της ποιότητας των παραδοτέων. 

 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

 Πτυχίο ΑΕΙ ανθρωπιστικών σπουδών 

 Μεταπτυχιακή ειδίκευση στις Εβραϊκές σπουδές  

 

ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

 Γνώση της Εβραϊκής γλώσσας 

 Γνώση της Γερμανικής γλώσσας 

 

Η διάρκεια εκτέλεσης της σύμβασης θα είναι έως την λήξη της πράξης με δυνατότητα 

ανανέωσης βάσει των αναγκών των επιμέρους δράσεων και σε καμιά περίπτωση δεν 

θα είναι μεγαλύτερη της διάρκειας του υποέργου. Οι συμβάσεις μπορούν να είναι 

συμβάσεις εργασίας ορισμένου χρόνου ή οι συμβάσεις μίσθωσης έργου. 

Το κόστος ανθρωπομήνα ανάλογα με την θέση (part/full time) και την εμπειρία των συ-

νεργατών θα ανέρχεται από 1.000,00€ έως 2.400,00€ μεικτά.  

 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ – ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ 

1. Η επιτροπή αξιολόγησης ελέγχει αν οι υποψηφιότητες πληρούν τα απαραίτητα 

προσόντα της αντίστοιχης κατηγορίας συνεργατών και απορρίπτει εκείνες που 

δεν πληρούν ένα ή περισσότερα από τα απαραίτητα προσόντα.  
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2. Όσοι υποψήφιοι πληρούν τα απαραίτητα προσόντα καλούνται σε προφορική 

συνέντευξη. 

3. Οι προτεινόμενοι επιτυχόντες θα κληθούν να υποβάλουν το σύνολο των δικαι-

ολογητικών τους  με σκοπό τον έλεγχο αυτών. 

4. Η επιτροπή αξιολόγησης βαθμολογεί τα επιθυμητά προσόντα των υποψηφίων, 

όπως αναγράφονται πιο πάνω ανά κατηγορία, βάσει των βιογραφικών σημειω-

μάτων και σύμφωνα με τα καθοριζόμενα κριτήρια  (πίνακας/ κατηγορίες).  

5. Με την ολοκλήρωση του ελέγχου η επιτροπή συντάσσει προσωρινό κατάλογο 

επιτυχόντων και εισηγείται την έγκριση της επιλογής συνεργατών και του πίνα-

κα κατάταξης στο Διοικητικό Συμβούλιο. 

6. Ο πίνακας προσωρινών επιτυχόντων θα αναρτηθεί στο διαδίκτυο www.jct.gr 

και θα ενημερωθούν οι υποψήφιοι 

7. Με την έλευση της περιόδου των ενστάσεων (5 ημέρες) θα αναρτηθεί ο οριστι-

κός πίνακας επιτυχόντων στο διαδίκτυο www.jct.gr 

8. Η πιστοποίηση της εργασιακής εμπειρίας αποδεικνύεται από επίσημη  βεβαίω-

ση εργοδότη. 

9. Όσοι επιλεγούν θα ειδοποιηθούν μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. 

10. Καθ’ όλη την διάρκεια εκτέλεσης του έργου και κατά τους όρους της σύμβασης 

η Αναθέτουσα Αρχή δύναται να προχωρήσει σε αντικατάσταση του επιλεχθέ-

ντος, σε περίπτωση που ο επιλεχθείς παραιτηθεί ή σε περίπτωση που ο τελευ-

ταίος εκπληρώνει πλημμελώς τα συμβατικά του καθήκοντά του. Η νέα πρόσ-

ληψη θα γίνεται βάσει του πίνακα των επιτυχόντων. 

11. Η Ισραηλιτική Κοινότητα Θεσσαλονίκης δεν αναλαμβάνει καμία δέσμευση προς 

σύναψη σύμβασης, καθότι επαφίεται στην απόλυτη διακριτική της ευχέρεια η 

σύναψη ή μη συμβάσεων, καθώς και ο αριθμός αυτών, ανάλογα με τις εγκεκρι-

μένες πιστώσεις της συγχρηματοδοτούμενης πράξης από το ΕΣΠΑ 2014 - 2020 

και τις ανάγκες της πράξης. 

 

Η βαθμολόγηση των υποψηφίων καθορίζεται με βάση τα ακόλουθα κριτήρια: 

 

1. Κατηγορία  

 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΡΙΤΗΡΙΟΥ  

 Απαραίτητα προσόντα ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 Πτυχίο ΑΕΙ   

2 Άριστη γνώση του λογισμικού α-

νοιχτού κώδικα DSpace με  αποδε-

δειγμένη προϋπηρεσία.  

 

 Επιθυμητά προσόντα ΜΟΡΙΑ 

3 Διδακτορκός τίτλος σπουδών στο 

χώρο της Πληροφορικής. 

20  

4 Άριστη γνώση βάσεων δεδομένων 30  
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(Java, Javascript, Angular, Solr, SQL 

Server, PostgreSQL), χρήση version 

control systems (svn, git) με απο-

δεδειγμένη προϋπηρεσία έως 3 

έτη. 

5 Άριστη Γνώση Αγγλικής γλώσσας 20 

 Συνέντευξη 30 

 ΣΥΝΟΛΟ 100 

 

 

 

2. Κατηγορία 

 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΡΙΤΗΡΙΟΥ  

 Απαραίτητα προσόντα ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 Πτυχίο ΑΕΙ Διοίκησης Επιχειρήσε-

ων  

 

2 Δίπλωμα ειδίκευσης στη Διοίκηση 

Επιχειρήσεων 

 

 Επιθυμητά προσόντα ΜΟΡΙΑ 

3 Αποδεδειγμένη επαγγελματική 

εμπειρία δέκα ετών (10) στην διοί-

κηση έργων. 

50 

4 Καλή γνώση Αγγλικής Γλώσσας ε-

πίπεδο C1 

20 

 Συνέντευξη 30 

 ΣΥΝΟΛΟ 100 

 

 

 

3. Κατηγορία 

 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΡΙΤΗΡΙΟΥ  

 Απαραίτητα προσόντα ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 Πτυχίο ΑΕΙ   

2 Άριστη γνώση Αγγλικής Γλώσσας   

3 Μεταπτυχιακό δίπλωμα ειδίκευσης 

σε ψηφιακά μέσα επικοινωνίας  

 

 Επιθυμητά προσόντα ΜΟΡΙΑ 

4 Αποδεδειγμένη επαγγελματική ε-

μπειρία τριών (3) ετών στην υλοποί-

ηση έργων ψηφιακού πολιτισμού. 

50 
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5 Γνώσεις βιβλιοθηκονομίας – αρχειο-

νομίας 

20 

 Συνέντευξη 30 

 ΣΥΝΟΛΟ 100 

 

 

 

4. Κατηγορία 

 

Α/Α 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΡΙΤΗΡΙΟΥ  

Απαραίτητα προσόντα ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 

Πτυχίο ΑΤΕΙ Πληροφορικής. 

 

 

Επιθυμητά προσόντα ΜΟΡΙΑ 

2 

Άριστη γνώση βάσεων δεδομένων 

(SQL Server, PostgreSQL), Windows 

Server με αποδεδειγμένη προϋπη-

ρεσία έως 2 έτη. 

30 

3 Δίκτυα Η/Υ (ενσύρματα και ασύρμα-

τα)  

20 

4 Λειτουργικά συστήματα Η/Υ 20 

 Συνέντευξη 30 

ΣΥΝΟΛΟ 100 

 

5. Κατηγορία 

 

Α/Α 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΡΙΤΗΡΙΟΥ  

 Απαραίτητα προσόντα ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 Πτυχίο ΑΕΙ ανθρωπιστικών σπουδών  

2 Μεταπτυχιακή ειδίκευση στις Εβρα-

ϊκές σπουδές 

 

 Επιθυμητά προσόντα ΜΟΡΙΑ 

3 Γνώση της Εβραϊκής γλώσσας 

 

40 

4 Γνώση της Γερμανικής γλώσσας 30 

 Συνέντευξη 30 

 ΣΥΝΟΛΟ 100 
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Υποβολή ενστάσεων 

Οι ενδιαφερόμενοι, λαμβάνοντας υπόψη τις προβλέψεις του άρθρου 5 του 

Ν.2690/1999, όπως ισχύει, δύνανται να υποβάλουν εγγράφως ένσταση προς το αρμό-

διο συλλογικό όργανο της Ισραηλιτικής Κοινότητας Θεσσαλονίκης εντός πέντε (5) εργά-

σιμων ημερών από την κοινοποίηση της απόφασής του με την οποία εγκρίνεται η επι-

λογή των συνεργατών και ο πίνακας κατάταξης των υποψηφίων.  

Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να λάβουν υπόψη τα προσόντα που απαι-

τούνται και να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους συμπληρώνοντας την επισυναπτόμενη 

αίτηση μαζί με βιογραφικό σημείωμα τα οποία αποστέλλουν σε έντυπη μορφή στη δι-

εύθυνση Βασ. Ηρακλείου 26 με την ένδειξη «Ψηφιακό αποθετήριο ιστορικής μνήμης 

και πολιτισμού των Ισραηλιτικών Κοινοτήτων Ελλάδος: ΙΩΣΗΠΟΣ».  

Καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των αιτήσεων μέχρι 21.07.2023. 

H υποβολή υποψηφιοτήτων ξεκινά από την ημερομηνία ανάρτησης της πρόσκλησης 

στην ιστοσελίδα του www.jct.gr 

Για περισσότερες πληροφορίες ή διευκρινίσεις οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλ-

λουν τα ερωτήματά τους γραπτώς στην ηλεκτρονική διεύθυνση: info@jct.gr 

 


